## Lt:Fin

## 雲嘉村盛裝揭幕 村民們歡度春節

## 網絡連綫熊德龍跨國拜印

新春佳節, 普天同慶! 擅搞"新意 思"的雲嘉,如期開啓了"非一般"的 新春活動: 爲雲嘉村揭幕, 組織"村 民"連續多天大聯歡!

2月11日(除夕)下午,主題爲 "享美好·嘉生活"的雲嘉新春活動在 美麗的清遠獅子湖國際休閑度假區拉開 帷幕。雲嘉村"村民"在春節期間,不 僅見證了雲嘉村揭幕,還參與了"嘉" 團圓、"嘉"生活、"嘉"有料、 "嘉"福宴、"嘉"點料、"嘉"年 華、"嘉"紅利、"嘉"增值、"嘉" 運動、"嘉"探險等一大波活動,一起 在歡聲笑語中歡度春節,迎接充滿着希 冀的農歷新年的到來。

大年三十晚,最重要的當然是家 (嘉)人團聚。是日下午,雲嘉村一衆 "村民"便聚集在雲嘉怡和湖光"四 好"國際體驗中心,在歡聲笑語中一起 包餃子, 隨後一起共進晚餐, 體驗 "嘉"式生活。

在"嘉"福宴後的晚會現場, "嘉"人們還登臺獻藝,并且視頻連 綫,向在新加坡歡度春節的著名僑領熊 德龍先生, 生活在世界長壽之都梅州的 九十多歲的葉爺爺夫婦, 以及著名教育 工作者羅校長拜年。

過大年,得有年禮吧?爲了讓"村 民"們的新年過得更富足、更具幸福 感,陸加壹集團董事長、壹嘉集團總 裁、雲嘉村"書記"藍慶文還在晚會現 場,豪爽地給每一家送年禮,尖叫聲、 歡呼聲接二連三,好不熱鬧!

"村民"(業主)張小姐表示,今 年過年格外有意義,第一次參與這麽多 人的家庭聚會,無論是"村"容"村" 貌,還是活動安排都非常有年味,餐飲

出品也很地道,值得點贊。

大年初一、年初二, "嘉" 紅利、 "嘉"增值"是其中的重磅節目。"村 民"們相聚在一起,互相拜年,給小孩 派利是。"村書記"藍慶文表示,雲嘉 村過年要走長期路綫,要給每一位"村 民"留下一個珍貴的回憶。他說,孩子 的壓歲錢是能够產生價值的, 可將其用 作名貴樹木、珍貴茶葉、稀有茅臺的購 置,讓時間賦能壓歲錢,讓紅利持續增

在種植現場, "嘉"人們和小孩一 起動手種下臻選的名貴樹木。"我們一 家人最難忘的就是一起種植金絲楠木的 過程。想象它能够和我們家的寶貝一起 成長, 一起長大, 共同做時間的朋友, 這樣的新年活動真的非常有意義。"業 主李小姐興奮地説道。

爲促進雲嘉村"村民"提高健身意 識, 積極響應國家"全民健身運動", 推進健康生活方式,增强身體素質,造 就一支健康向上、充滿活力和凝聚力的 "村民"隊伍。大年初三,雲嘉村組織 "村民"過了一個精彩紛呈的運動日, "村民"們進行各式球藝(臺球、乒乓

球、羽毛球、高爾夫球)比拼……寓意

新的一年健康平安、家庭和睦。

雲嘉集團總裁、雲嘉村村長嚴考鑫 表示, 今年的春節能够與"村民"們一 起度過,非常有意義,令人難忘。他 説,建立雲嘉村的初衷,就是爲了帶領 "村民"們共同奔向美好生活,享受更 美好的生活方式,擁抱百歲人生。希望 雲嘉村在日後能够不斷發展壯大,給 "村民"們更多家的歸屬感,實現"美 好生活全球共享"的宏願。



【雲嘉村怡和湖光揭牌儀式】

【跨國多地網絡同步大拜年】



【"書記"豪氣派年禮】



"嘉"人才藝大比拼】



"嘉"人齊分享】





"村民"共享"嘉"福宴】





【還真的種樹?當然!】



"村民"在包餃子和客家特色小吃薄餅】

【練練這個,也可以吧?】

【"村民"球藝比拼】





【燃放烟花來助興】



【拜年、逗利是當然是不可缺少的環節】



讓時間賦能壓歲錢, 爲小孩種下希望】

【壓歲錢還可以通過這種方式增值?】

## 相關鏈接

雲嘉集團以"全球美好生活服務商"爲使命,創造出顛覆傳統服務型地産的"雲嘉模式"。雲嘉模式服務于公寓、别墅、酒店、家,以陸加壹旗下 的另三大子集團陸嘉、壹嘉、傳嘉爲依托,不僅提供定制式、點對點的健康、美麗、養生服務,還保障資産持續增值,并營造濃鬱的茅臺、普洱、書畫 等國粹文化氛圍,讓尊貴業主、賓客足不出户盡享舒適愜意的美好生活。當前,除廣州、清遠多個項目外,雲嘉泰國項目已啓動,印尼、美國、馬來西 亞、臺灣等地的項目也在布局中。預計到2022年,雲嘉集團將讓海内外15000位業主尊享美好生活。